SOMELEC

SOCIETE MAURITANIENNE D'ELECTRICITE
SOCIETE AU CAPITAL DE 14 736 416 590 MRU
Siége social: Ilot "C" - Lot n°121 - Avenue Boubacar Ben Amer
Ksar - Nouakchott - Mauritanie

Sl &
! ® e @ w
YR {1 P WY W TP PN S A
4840 14 736 416 590 : Llbeul, 48,
HAS G Sa G 121 pd) i A ) il
Ly ) ga - o i) g5 - sl

BP: 355 - Tél: (00222) 45 25 67 83 / Fax: (00222) 45 25 39 95 (00222) 45 25 39 95 104818 [ (00222) 45 25 67 83 :dila - 355 1.
R.C.: N°35699 / NIF: 30500075 30500075 a8 (s pall iy 31 35699 8 5 Jkadll Jawudl
E-mail: somelec@somelec.mr somelec@somelec.mr :(5 2SN & )

Nouakchott, le: * /23 O 1 (b dn i) i)

A /Objet : Lettre de Consultation relative a I'acquisition piéces du groupe électrogéne cummins KTA-50-GB
(DA N° 302-87/CI-DP/2022 du 27/12/2022

La Societé Mauritanienne d’Electricité (SOMELEC) lance une consultation relative a I'acquisition piéces du
groupe électrogéne cummins KTA-50- pour la centrale intérieur).

A ce titre, nous vous transmettons ci jointes les spécifications techniques du matériel 8 commander et vous
invitons a formuler votre proposition technique et financiére conformément aux termes de la présente
consultation.

Votre offre doit tenir compte des conditions suivantes :
1) Votre offre technique doit comporter les éléments permettant de se prononcer sur l'origine du matériel
propose et sa conformité avec les spécifications demandées.
2) Votre offre financiere doit avoir une validité de 90 jours, doit étre libellée en francais, et obligatoirement en
CIF rendu Nouakchott.
3) Les prix sont fermes et non révisables
4) Mode de réglement ; remise documentaire a vue/LC
5) Le delai de livraison du matériel a commander doit, sous peine de rejet de votre offre, &tre obligatoirement
precise.
6) Les deux offres ainsi constituées doivent étre placées dans une enveloppe sur laquelle est mentionné :
Direction Centrale des Approvisionnements et Moyens généraux
Direction des Achats et Approvisionnements
SOCOGIM KSAR, Batiment de ’lECOLE DES METIERS DE LA SOMELEC
Nouakchott — Mauritanie — BP 355, Tél : +222 45 25 42 80
Consultation pour 'acquisition de matériel de la (DA N° 302-87/CI-DP/2022 du 27/12/2022)

Elles doivent étre déposées sous peine de rejet au plus tard le Mardi 24/01/2023 a 12 heures TU, a la Direction
Centrale des Approvisionnements et des Moyens Généraux a l'adresse indiquée ci-dessus ou par E-mail aux
adresses suivantes : dcamg.daa@somelec.mr.
Toute offre parvenue apres cette date et heure sera rejetée
L'ouverture des offres sera faite immédiatement en présence des soumissionnaires qui souhaitent y assister les

. Pour toute demande d’information, vous pouvez vous adresser aux E-mails ci-dessus auxquels doivent parvenir
questions au plutard cing jours avant la cloture des réceptions des offres.

Meilleures salutations.
E Le Directeur Central des Approvisionnements et Moyens Généraux %

Mohamed El Moctar Mohamed Mahmoud

Production et Distribution d’Electricité




SOMELEC / DCPT/DP/DMCI 27/12/2022 DA,A_

CENTRALE INTERIEUR UR:032 /}
Jb

DEMANDE D’APPROVISIONNEMENT N° 302-87/CI-DP/DP/2022 &7

ENSEMBLE: MOTEUR CUMMINS KTA-50-GB

SECTION : PDR DU GROUPE ELECTROGENE CUMMINS KTA-50-GB, Engine model: KTA-50-GB T 0?-

GEN-SET SERIAL N°: 20190902, DIESEL BRAND: CUMMINS 25433553 /> )}6‘ o

Item Référence | Quantité Désignation 3

CIRCUIT DE CARBURANT =

01 3647642 01 Pompe & eau b?\\, “i

02 3634643 01 Pompe a huile de lubrification 2
CIRCUIT ENTRAINEMENT DE VENTILATEUR \0\\

03 66747 01 Entretoise de montage

04 103009 01 Vis a téte hexagonale (7/16-14 x 1 1/4 INCH)

05 206526 01 Pointeur de chronométrage

06 6527 01 Vis d’assemblage a douze pans (5/16-18 x /2 INCH)

07 3008018 01 Amortisseur

08 3016206 01 Support d’amortisseur

09 3648162 01 Joint anti-poussiére

10 3095278 01 Joint d’huile

11 3176465 02 Vis a téte hexagonale (7/16-14 x 5 2 INCH)

12 3017670 01 Tendeur de ventilateur

13 1303660 01 Entretoise

14 5153 01 Vis, Hexagonale (7/16-14 x 5 INCH)

15 5413001 01 Courroie

16 S162 A 02 Vis, Cap — Hex Head (7/16-14 x 2 % INCH)

17 S 179 02 Vis, Cap — Hex Head (3/4-10x3 1 %2 INCH)

18 S195 B 04 Vis, Cap — Hex Head (3/4-10 x 3 V4 INCH)
ELEMENT DU MOTEUR

19 3177509 02 Bague de palier

20 3177510 02 Bague de palier

21 3634643 01 Pompe & huile de lubrification

22 3804300 01 Pochette de joint moteur

23 3047390 16 Coussinet de bielle

24 3631241 16 Piston

25 3007525 16 Kit cylindre
ARMOIRE DE COMMANDE

26 0541- 0705 | 01 Voltage Conv Kit

Nombre item : 26

ADJOINT CHEF SERVICE PLANIFICATION CHEF DEPARTEMENT (DM CI)

DIRECTEUR GEN%7

24

Ak~ SOWELES
‘VAV% ' chjfb

CGURRI!:N ARRIVEE

e



